



Перед судом предстанет житель Пыщугского района, обвиняемый в совершении убийства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Пыщугского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период 13-14 июня 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в доме в деревне Крутая Пыщугского района, при совместном распитии спиртных напитков со своим 55-летним знакомым в ходе конфликта на почве личной неприязни, возникшей по причине высказанных потерпевшим оскорблений в его адрес, умышленно нанес удар ножом в область шеи потерпевшего, от чего тот скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в совершении убийства обвиняемый признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1721524>